



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ
Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΔΑΦΝΗΣ – ΥΜΗΤΤΟΥ
ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ – ΑΓ. ΑΡΤΕΜΙΟΥ
«Ο ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗΣ»
<http://www.syllogosmakrygiannis.gr>
[e-mail: syllogosmakrygiannis@gmail.com](mailto:syllogosmakrygiannis@gmail.com)

Ζωοδόχου Πηγής και Καβάλας
Δάφνη Τ.Κ. 17234
Πληροφ.: Τάκης Ρουμπής 6977 393115
[e-mail: takisroumpis@yahoo.gr](mailto:takisroumpis@yahoo.gr)

Δάφνη, 11 Νοεμβρίου 2022

Αριθμ. Πρωτ.: 74/2022-2023

Προς: Μέλη μας

Ανακοίνωση

Το Δ.Σ. του συλλόγου, ύστερα από αίτημά του, συναντήθηκε με τον Δήμαρχο Δάφνης-Υμηττού κ. Μπινίσκο, την Αντιδήμαρχο Παιδείας κ. Καρακώνη και τον Αντιδήμαρχο Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Γιαννακούρα, με σκοπό την ενημέρωση για θέματα που αφορούν στα προβλήματα των σχολικών μονάδων του Δήμου.

Από την πλευρά του συλλόγου επισημάναμε τα προβλήματα στέγασης νηπιαγωγείων, καθώς και προβλήματα των σχολικών μονάδων του Δήμου, όπως αυτά έχουν καταγραφεί από Διευθυντές/ντριες Δημοτικών σχολείων και Προϊσταμένες νηπιαγωγείων, ύστερα από σχετικό έγγραφο του συλλόγου μας.

Ζητήσαμε να υπάρξει άμεση ανταπόκριση των υπηρεσιών του Δήμου στα αιτήματα, σε θέματα καθημερινότητας, που υποβάλλουν οι Διευθυντές/τριες των Δημοτικών Σχολείων και οι Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων, κάτι που υπήρχε ως γενική επισήμανση στα έγγραφα των σχολικών μονάδων προς το Δ.Σ. του συλλόγου.

Ο Δήμαρχος επεσήμανε ότι καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια από την πλευρά του Δήμου για την επίλυση των προβλημάτων και ότι φέτος διατέθηκε αυξημένο κονδύλι. Αναφέρθηκε, επίσης, στην έλλειψη προσωπικού και στις συνεχιζόμενες ενεργειακές αναβαθμίσεις σχολικών μονάδων, καθώς και στους ελαιοχρωματισμούς σχολείων που πραγματοποιούνται αυτό το διάστημα. Για τις αυλές των σχολείων είπε ότι έχει υποβληθεί πρόταση χρηματοδότησης στην Περιφέρεια Αττικής.

Για το θέμα της θέρμανσης των σχολείων ανέφερε ότι δεν θα υπάρξει πρόβλημα και ότι υπάρχει ο αναγκαίος σχεδιασμός. Επίσης, ανέφερε ότι υλοποιείται έργο πυρασφάλειας και ότι έχουν ζητηθεί προσφορές από εταιρείες ασφαλείας για περιπολίες και φύλαξη των σχολείων, τις ώρες που δεν λειτουργούν, προς αποτροπή βανδαλισμών.

Για το πρώην ΠΙΚΠΑ στην πλατεία Τσαλαγανίδα, του οποίου είχε ξεκινήσει η ανακατασκευή και θα μεταστεγάζονταν ο 3^{ος} παιδικός σταθμός Δάφνης, ο Δήμαρχος ανέφερε ότι η καθυστέρηση οφείλεται στο ότι ο εργολάβος, που είχε αναλάβει το έργο, χρειάστηκε ενάμιση χρόνο (!!!) για να κηρυχτεί έκπτωτος, ένα έργο το οποίο είναι ευθύνη και χρηματοδοτείται από την Περιφέρεια Αττικής. Ενδιάμεσα, έγινε αλλαγή στη νομοθεσία και ζητήθηκε καινούρια μελέτη από τον Δήμο, η οποία ολοκληρώθηκε στις 31/10/2022, προκειμένου να προχωρήσουν στον επόμενο μειοδότη, ευελπιστώντας στην αύξηση του ποσού, ώστε να καλυφθεί η αύξηση των υλικών. Με τη μεταστέγαση του παιδικού σταθμού, το κτίριο που χρησιμοποιείται για τον σκοπό αυτό (το παλαιό κτίριο που στέγαζε του 9^ο Δημοτικό Σχολείο Δάφνης) θα δώσει λύση στο έντονο στεγαστικό πρόβλημα που αντιμετωπίζουν τα νηπιαγωγεία της Δάφνης στη συγκεκριμένη περιοχή.

Σχετικά με την ανέγερση διδακτηρίου στο οικόπεδο, επί της οδού Σοφοκλή Βενιζέλου, παραπλεύρως του 1^{ου} Δ.Σ. Δάφνης, για το οποίο έχει κριθεί από το 2012 η καταλληλότητα του και ο χώρος είναι χαρακτηρισμένος σχολικός, ο Δήμαρχος δήλωσε ότι εκδόθηκε η άδεια κατεδάφισης, ότι υπάρχει το ανάλογο κονδύλι για την κατεδάφιση ότι και θα ξεκινήσει μελέτη χρηματοδότησης για την ανέγερση σύγχρονης σχολικής μονάδας.

Για το οικόπεδο επί της οδού Κυμοθός 17 και για το οποίο υπάρχει προέγκριση καταλληλότητας του χώρου από το 2015, από την αρμόδια υπηρεσία των Κτιριακών Υποδομών (ΚΤ.ΥΠ.) Α.Ε., ανέφερε ότι έχει μείνει πίσω η διαδικασία.

Από την πλευρά μας δηλώσαμε κατηγορηματικά αντίθετοι στη συνεχιζόμενη εφαρμογή της δίχρονης υποχρεωτικής προσχολικής εκπαίδευσης, με διάθεση αιθουσών σε Δημοτικά σχολεία, για μια ακόμα σχολική χρονιά, καθώς δεν καλύπτονται οι σύγχρονες παιδαγωγικές ανάγκες των μαθητών/τριών του Δήμου με την ύπαρξη παραρτημάτων νηπιαγωγείων ή/και με τη συστέγάσή τους σε Δημοτικά σχολεία.

Το Δ.Σ. του συλλόγου εκπαιδευτικών «ο Μακρυγιάννης» απαιτεί να υπάρξει άμεση χρηματοδότηση από την Πολιτεία και ο απαιτούμενος προγραμματισμός από την πλευρά του Δήμου τόσο για το στεγαστικό πρόβλημα των νηπιαγωγείων όσο και για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που αφορούν στις σχολικές μονάδες του Δήμου Δάφνης-Υμηττού, όπως αυτά έχουν καταγραφεί από τους/τις Διευθυντές/τριες των Δημοτικών Σχολείων και τις Προϊσταμένες των Νηπιαγωγείων.

Για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Τάκης Ρουμπής



Η Γ. Γραμματέας

Ελισάβετ Σπυριδάκη